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Distribución de la muestra por 
sector económicosector económico
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Resultados
Encuesta Trimestral de NegociosEncuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del I Trimestre del 2014

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el II Trimestre del 2014.
Í di i l d li ó i• Índice Empresarial de Clima Económico
(IECE)

• Preguntas Especiales.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES
10 MEJOR

 Se asigna valor a cada

7,5 SE MANTIENE BIEN

 Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

5 IGUAL

 Se calcula un promedio
ponderado por sector.



2,5
SE MANTIENE MAL

 Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de

0

2,5
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PERCEPCIÓNPERCEPCIÓN
I TRIMESTRE DEL 2014
I TRIMESTRE DEL 2013vs. I TRIMESTRE DEL 2013



Evolución IEP-UCCAEP
2008-20142008 2014
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Comparación IEP por Sectores
I trim 14 vs I trim 13I trim. 14 vs I trim. 13
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CONFIANZACONFIANZACONFIANZACONFIANZA
para el para el II II TRIMESTRE TRIMESTRE 20142014
vs. vs. II II TRIMESTRE TRIMESTRE 20132013



Evolución IEC
2008-2014
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Comparación IEC por Sector
II trim 14 vs II trim 13II trim. 14 vs II trim. 13
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CLIMA ECONÓMICOCLIMA ECONÓMICO



Evolución Índice Empresarial
de Clima Económico

2008-2014
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PREGUNTAS ESPECIALES



Calificación PolíticaCalificación Política



En una escala de 0 a 10, siendo 10  la nota más 
alta, califique el desempeño general durante el  último 

año  de:
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Administración Chinchilla Miranda Asamblea Legislativa



Califique el desempeño de la Administración Chinchilla 
Miranda en las siguientes áreas: 

Seguridad pública 5,9

Política de Comercio Exterior

Educación

5 3

5,4

5,9

Apoyo al sector Productivo
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Salud
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5,3

Simplificación de trámites

Política fiscal
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4,1

Combate a la corrupción

Infraestructura

Combate a la pobreza
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¿Ha percibido algún avance en simplificación de trámites 
en el transcurso del último año?
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¿Cómo califica usted en este momento el Clima de 
Negocios de Costa Rica en relación al 2010? 
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¿Cuáles considera debieran ser los tres principales 
ejes de acción del nuevo Presidente durante los 

primeros 100 días de administración? Enumere del 1 
al 3 siendo 1 el más importante.

Mejorar Gobernabilidad

Mejora en infraestructura

Reducción del Déficit fiscal
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Foetalecer a la CCSS

Disminución del desempleo

Combate a la pobreza
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3%

4%

4%

6%

F t l d ió té i

Mejorar política social

Acceso al crédito para producción (SBD)

Reducción de tarifas eléctricas
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